



УСТЬ-ЛАБИНСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ



**председатель
Горбачева
Ольга Николаевна**

Историческая летопись Усть-Лабинской районной территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ начинается с 1950 года. Сегодня это профессиональная команда, в ее рядах более 3000 членов, объединенных 71 первичными профсоюзными организациями.

С ноября 2011 года организацию возглавляет сильный лидер — О.Н. Горбачева. Общий стаж работы Ольги Николаевны в отрасли — 22 года. Она является членом трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Усть-Лабинском районе, депутатом Совета Усть-Лабинского городского поселения, местного политического совета партии «Единая Россия» при главе района, межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления, занятости детей и охране труда. Сохраняя и приумножая традиции профсоюзной организации г. Усть-Лабинска, председателю удалось сплотить дружную команду, с которой пришлось глубоко изучать теорию и практику профсоюзной работы, развивать свою правовую культуру, навыки квалифицированной защиты прав и интересов членов профсоюза, профсоюзных организаций в области социально-трудовых отношений.

Изменения в истории районной организации профсоюза произошли с приходом именно О.Н. Горбачевой. При тесном взаимодействии президиума и районного

комитета во всех образовательных организациях проводилась целенаправленная работа по укреплению первичек, активное вовлечение новых членов, постоянное обучение профсоюзных кадров и актива. Выявляя потенциал каждого члена организации, она охотно делилась своим опытом, чтобы «успех отдельной личности проецировался на успех коллектива в целом». Одной из главных задач профсоюза является представительство и защита социально-экономических, трудовых прав и интересов работников образовательных учреждений. Педагог по образованию, боец по духу, О.Н. Горбачева, для которой профсоюз — это ее вторая жизнь, знает, что постоянная связь со всеми его членами приводит к положительным результатам в решении самых сложных вопросов этого направления. Иногда интересы членов профсоюза приходится отстаивать в судах с Пенсионным фондом. Она умеет защищать социально-трудовые права и интересы своих членов перед работодателем в случаях проблем с заработной платой и увольнения по инициативе работодателя, отстаивать их права в вопросах охраны труда, при расследовании несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Всегда первая придет на помощь к любому из членов своей команды: «Да, я горжусь победами в судах на благо наших пенсионеров, — признается профсоюзный лидер, — но хочу сказать, что без помощи специалистов правового отдела краевой организации профсоюза мы не смогли бы столько достичь, ведь один в поле не воин. Невозможно поставить грамотную работу, не являясь профессионалом. И в этом большая заслуга принадлежит председателю краевой организации профсоюза С.Н. Даниленко».

Принцип профсоюзного лидера — «Объединять. Сотрудничать. Вдохновлять» — ярко демонстрирует одну из значимых задач: работа с молодежью и вовлечение ее в профсоюзные ряды. Повышая статус профсоюзных работников, решается социально-ценностная проблема сегодняшнего общества — преемственность поколений. Действует система поощрения молодых проактивистов.

Важными направлениями деятельности Усть-Лабинского профсоюза работников народного образования и науки РФ является проведение активных солидарных профсоюзных акций, направленных не только на создание привлекательного имиджа профсоюза, но и на его укрепление как социального института, культур-



Президиум районной организации Профсоюза

но-массовых, спортивных мероприятий и конкурсов.

— Скажу вам прямо, — рассказывает О.Н. Горбачева, — если коллектив успешный, то и я успешна, поскольку являюсь его частью. Гораздо легче работать среди счастливых людей.

Благодаря системной, слаженной работе всей команды районная организация профсоюза добилась значительных побед на региональном и всероссийском уровнях. В копилке наград — диплом Краснодарского краевого объединения организаций профсоюзов «Победитель конкурса «Женщина-руководитель 2014 года» в непроизводственной сфере, диплом «Победитель Всероссийского конкурса местных организаций общероссийского профсоюза образования по развитию информационных ресурсов «Информационный прорыв», диплом участника музыкально-поэтического конкурса на создание гимна общероссийского профсоюза образования и многие другие. Статья о районной организации «Профсоюзы: время действовать» стала лауреатом конкурса краевого профобъединения на лучшее освещение деятельности профсоюзных организаций в средствах массовой информации Краснодарского края. Особо значимые мероприятия освещаются в районных СМИ. В 2017 году статья об Усть-Лабинском профсоюзе под названием «Успех — это вера в свое дело и команда» вошла в сборник материалов I Международной научно-практической конференции «Язык и культура в условиях глобализации», которая проходила в Новосибирске.

Активно ведутся новые направления деятельности по социальной защите членов профсоюза: развивается сотрудничество «Кредитно-сберегательный союз

работников образования и науки», ведется совместная работа с НПФ «САФМАР» и компанией «Альфа Страхование — ОМС».

Усть-Лабинской организации профсоюза во главе с талантливым и креативным управленцем множество планов — текущих и долгосрочных. В приоритете следующие задачи: повышение эффективности деятельности профсоюзных комитетов по защите социально-трудовых прав и интересов членов профсоюза; ежегодный прирост численности организации за счет вновь поступающих на работу и сотрудников, не являющихся членами профсоюза; дальнейшее взаимодействие с социальными партнерами, работодателями, укрепление организационно-финансового положения районной организации профсоюза, ее первичных организаций.

Хороший руководитель, — считает Ольга Николаевна, — это целый университет. Он должен органично совмещать в себе нескольких специалистов: учителя, консультанта, психолога, актера. Но необходимо быть и другом для своих подопечных, чтобы вовремя сорганизоваться в происходящей ситуации и прийти на помощь. Не сидеть и ждать прямого эфира с президентом страны, а грамотно работать.

Главное профессиональное кредо О.Н. Горбачевой — «Мой профсоюз — это моя семья». При любом случае — удобном и неудобном — она всегда говорит своей дружной команде спасибо.

Ее многолетний добросовестный труд неоднократно был отмечен различными наградами: благодарностью общероссийского профсоюза образования, Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, благодарностью главы администрации (губернатора) Краснодарского края В.И. Кондратьева.



Адрес: Краснодарский край, г. Усть-Лабинск, ул. Ленина, 38. Тел./факс. (86135) 528-42.